

OBJAVA ZA MEDIJE



SVEUČILIŠTE
U ZADRU
UNIVERSITY
OF ZADAR

L I N G V I S T I K A

ODJEL ZA LINGVISTIKU
SVEUČILIŠTE U ZADRU

Trg kneza Višeslava 9
HR - 23000 Zadar
T: +385 23 200 824, E: lingvistika@unizd.hr
www.unizd.hr/lingvistika

Objava za medije

Obavijest o završnom skupu projekta ProViZA

Perspectives on Language Sustainability: Discourses, Policies and Practices

16. i 17. rujna, 2016. Zadar

Sveučilište u Zadru, Svečana dvorana

U petak i subotu 16. i 17. rujna 2016. godine u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru održat će se završni međunarodni skup projekta ProViZA pod nazivom ***Perspectives on Language Sustainability: Discourses, Policies and Practices***. Ovaj je skup, inspiriran arbanaškim govorom u Zadru, posvećen proučavanju ugroženih i malih jezika te ulogi pojedinca i društva u njihovom očuvanju. Potaknuti činjenicom da se broj jezika u svijetu drastično smanjuje, ova konferencija u prvi plan stavlja pitanje održivosti jezične raznolikosti.

Na konferenciji će sudjelovati stručnjaci iz Tajlanda, Etiopije, Južne Afrike, Turske, Kanade, Sjedinjenih Američkih Država, Brazila, Španjolske (Baskije), Ujedinjenog kraljevstva (Engleske, Škotske i Walesa), Francuske (Bretanje), Austrije, Italije, Srbije, Mađarske i Hrvatske. Znanstvenici i stručnjaci bavit će se temama kao što su održivost jezika u obrazovanju te javnim i institucionalnim prostorima, stavovima prema malim i ugroženim jezicima, zamjenom i dokumentiranjem jezika u manjinskim kontekstima i, na koncu, ideologijama i diskursima u/o ugroženim jezicima. Izlaganja počinju u petak, 16. rujna u 9 sati.

Svrha je konferencije ukazati na povezanost niza čimbenika koji utječu na vitalitet i održivost jezične raznolikosti te ukazati na nejednakosti koje postoje u društvu, a koje su usko povezane s jezikom. Izlaganja će pokazati kako globalne silnice, političke i ekonomske, mogu imati





dalekosežne negativne posljedice na ljudski, a time i jezični kapital. Osim toga, predavači će ukazati kako se očuvanjem vlastitog jezika može nositi s izazovima suvremenog društva.

Skup se financira kroz projekt ProViZA "Promicanje višejezičnosti u Zadru: etnojezični vitalitet Arbanasa" koji sufinancira Europska unija kroz Europski socijalni fond putem programa Razvoj ljudskih potencijala, 2007 – 2013. Voditeljica projekta je dr.sc. Klara Bilić Meštrić, a mentorica projekta doc. dr. sc. Lucija Šimičić. Ukupna je vrijednost projekta kao i ukupan dodijeljen iznos bespovratnih sredstava 382.246,12 HRK, a predviđeno razdoblje trajanja projekta je 15 mjeseci. Projekt službeno traje od 23.7.2015. do 22.10.2016. godine.

U sklopu projekta, provedeno je znanstveno istraživanje, napisana su dva znanstvena rada, održana su izlaganja na četiri međunarodne konferencije i dva usavršavanja (jedno na Institutu za obrazovanje u Londonu te drugo na ljetnoj školi CoLang 2016 u Fairbanksu) te se voditeljica projekta imala prilike usavršavati o europskim znanstvenim projektima u Brüsselsu. Ovaj je skup završno javno događanje unutar projekta. Projekt će zaokružiti publikacija o zadarskim Arbanasima koja će biti objavljena krajem godine.

